

## E-kút a patinás épület előtt

2016.12.05.

Az Apponyi Kiskastély bejárata előtt múlt hét végétől már tankolhatnak is az elektromos autókkal rendelkezők.

A medinai Apponyi Kiskastély egyebek mellett arról is nevezetes, hogy nemzetközi elismerés, a Best Historic Hotel of Europe cím birtokosa, s mint ilyen, Európa 10 legjobb kastélyhotelle közé tartozik. A múlt hét vége óta újabb többletértéket mutathat fel a patinás építmény. A bejárata előtt ugyanis elektromosautó-töltőállomás emelkedik. Ez a különleges kút ugyanakkor nemcsak a kastélyt, de egyúttal a települést, illetve a megyét is gyarapítja. Nem véletlenül említette Vén Attila, Medina polgármestere az avatás után: a töltőállomás a községi, területi célkitűzések megvalósításához is hozzájárulhat.

- Úgy gondolom, ez a jövő - válaszolt dr. Halász Zsolt arra a kérdésre, hogy miért tartotta fontosnak és szükségesnek (saját erőből és beruházással) az úgynevezett e-kút telepítését. Az ismert implantológus-fogszakorvos, a kastély tulajdonosa hozzátette: mindig is hangsúlyt helyezett, saját munkájában is, a környezetbarát technológiák alkalmazására. Az is nyilvánvaló, hogy az elektromos autózás elterjedéséhez alapfeltétel az e-töltőpontok országos hálózata. Hiszen ezen háttér megléte esetén dönthetnek úgy teljes joggal a leendő jármű tulajdonosok, hogy érdemes megvásárolniuk az új technológiájú gépkocsit.



Vén Attila polgármester, Horváth Csilla, a kiskastély vezetője és Lantos Olivér projektvezető (Fotó: Mártonfai Dénes)

- Immár az elektromos autóval rendelkező személyek, családok számára is megoldást biztosítunk - folytatta dr. Halász Zsolt. - Azaz, amennyiben nálunk pihennek, akkor napközben kirándulhatnak, ismerkedhetnek a környék nevezetességeivel, éjszaka pedig helyben feltölthetik autójukat. Mi sem bizonyítja jobban az implantológus-fogszakorvos elkötelezettségét mint az, hogy folytatja saját, e-kút telepítési programját. A következő ilyen töltőállomást szekszárdi klinikájánál helyezteti üzembe.

Forrás:

Tolnai Népszerűség

TEOL